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Ata da 19a Sessão Ordinária, do 2° Período, da r Sessão 
Legislativa da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, Estado 
do Rio de Janeiro, realizada em 04 de Outubro de 2018. 

Aos quatro dias do mês de Outubro do ano 2018 (dois mil e dezoito), 
nesta cidade de São Pedro da Aldeia, Estado do Rio de Janeiro, no 
edifício sede da Câmara Municipal cie São Pedro da Aldeia, situada à 
Rua Hermógenes Freire da Costa, n° 179 — Centro, sob a Presidência 
do Vereador Bruno Mendonça da Costa, sendo Secretariado pelo 
Vereador José Antônio Martins Filho 1° Secretário, ocupando a 2a
Secretaria a Vereadora Claudia Batista Gregório Mendonça. Pelo livro 
de presença verificou-se o comparecimento dos Senhores Vereadores: 
Bruno Mendonça da Costa, José Antônio Martins Filho, Claudia 
Batista Gregório Mendonça, Leni Almeida da Silva Santos, Ediel 
Teles dos Santos, Ronaldo Linhares de Macedo dos Santos, 
Beatriz Soares Gomes Leite, Mislene Conceição dos Santos e 
José Victor Coutinho da Costa, com a ausência do Vereador 
Denilson de Souza Guimarães. Com a presença da maioria dos 
membros da Câmara, o Senhor Presidente declarou aberta a presente 
Sessão Ordinária e solicitou a Vereadora Mislene que fizesse a leitura 
de um Versículo Bíblico. Dando continuidade o Senhor Presidente 
solicitou ao Sr. 1° Secretário que procedesse a leitura da Ata da 
Sessão Ordinária anterior. A qual depois de lida e submetida ao 
Plenário foi aprovada pela totalidade dos Vereadores presentes. 
Dando prosseguimento o Sr. Presidente solicitou ao Vereador Zezinho 
que fizesse a Leitura do Expediente: Ofício GVDSG-CM n°20/2018 — 
do Gabinete do Vereador Denilson, que comunica e justifica a sua 
ausência na presente Sessão. Requerimento n°165/2018 — 
Ipromovente Vereadora Claudinha, que requer ao Sr. Prefeito que 
informe a esta Casa De Leis a respeito do descumprimento das Leis 
sancionadas em beneficio aos profissionais cia Educação Municipal, a 
saber Lei Complementar n°138/2017, Lei Complementar n°42/2005, 
Artigo 57 e 71, Le n°2606/2015, Meta 18, estratégia 18.11 e Lei 
Complementar n°121/2014. Requerimento n°163/2018 — promovente 
Vereadora Mislene, que concede Moção de Aplausos as pessoas que 
mencionam. Indicação n°749/2018 promovente Vereadora Mislene, 
que indica ao Sr. Prefeito, que interceda junto a Secretaria Muncip 
competente que viabilize a construção de "quebra-molas" na ua 
Francisco Santos, na altura da Pizzaria Craque da Pizza, localizada no 
Bairro Estação, neste município. Indicação n°751/2018 — promovente 
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Vereador Bruno Costa, que indica ao Sr. Chefe do Poder Executivo, 
que interceda junto a Secretaria competente pelo manilhamento da 
Estrada do Pau Ferro, localizada no Bairro Pau Ferro, neste Município. 
Indicação n°754/2018 — promovente Vereadcy- Bruno Costa, que indica 
ao Sr. Chefe do Poder Executivo, que interceda junto a Secretaria 
competente, pelo Patrolamento da Rua das Orquídeas, localizada no 
Bairro Fluminense, neste Município. Indicação n°756/2018 — 
promovente Vereador Bruno Costa, que indica ações necessárias para 
colocação de bueros nas diversas ruas, localizadas no Bairro 
Balneário das Conchas. Fim do Expediente, de acordo com o Artigo 
107 do Regimento Interno desta Casa, o Sr. Presidente suspendeu a 
Sessão por quinze minutos. Reabertos os trabalhos o Sr. Presidente 
solicitou ao Vereador Zezinho 1° Secretário que fizesse a CHAMADA 
REGIMENTAL, que foi respondida pelos Senhores Vereadores: Bruno 
Mendonça da Costa, José Antônio Martins Filho, Claudia Batista 
Gregário Mendonça, Leni Almeida da Silva Santos, Beatriz Soares 
Gomes Leite, Ediel Teles dos Santos, Ronaldo Linhares de 
Macedo dos Santos, Mislene Conceição dos Santos e José Victor 
Coutinho da Costa, deixando de comparecer o Vereador Denilson 
de Souza Guimarães, cuja ausência foi justificada através de 
Oficio. Dando prosseguimento, o Sr. Presidente solicitou ao Sr. 1° 
Secretário, que fizesse a leitura das matérias constantes da Ordem do 
Dia, submetendo-as em seguida a apreciação do Plenário: Em r e 
Ultima Votação o Parecer Conjunto das Comissões de Justiça e 
Redação — Finanças e Orçamento, ao Projeto de Lei Complementar 
n°18/2018, Mensagem n°18 do Chefe do Poder Executivo, que dispõe 
sobre a lei Geral do Município de São Pedro da Aldeia e dá outras 
providências. Foi o mesmo aprovado pela totalidade dos Vereadores 
presentes. Em 2a e Última Votação o Parecer Conjunto das 
Comissões competentes ao Projeto de Lei Ccmplementar n° 020/2018, 
Mensagem n° 026 cio Chefe do Poder Executivo que Dispõe sobre o 
SISBAN — Sistema de Monitoramento, Controle e Gerenciamento de 
ISS de Bancos e dá outras providências. Foi o mesmo aprovado pela 
totalidade dos Vereadores presentes. Em 2' e Última Votação o 
Parecer Conjunto das Comissões competentes ao Projeto de Lei n° 
178/2018, Mensagem n° 027 do Chefe do Poder Executivo, que dispõe 
sobre o auxílio uniforme destinado aos Servidores da Guarda Civil 
Vigilantes e Vigias. Foi o mesmo aprovado pela totalidade do 
Vereadores presentes. Em 2a e Últiima Votqção o Parecer Conjunto 
das Comissões competentes ao Projeto de Lei n° 179/2018, 
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Mensagem n° 028 do Chefe do Poder Executivo que autoriza a 
abertura de créditc adicional espec, a1 no orçamento vigente e dá 
outras providências. Foi o mesmo aprovado pela totalidade dos 
Vereadores presentes. Em r e Última Votição o Parecer Conjunto 
das Comissões competentes ao Projeto de Lei n° 180/2018, 
Mensagem n° 029 de autoria do Chefe do Poder Executivo, que 
autoriza a abertura de crédito adicional especial no orçamento vigente 
e dá outras providências. Foi o mesmo aprovado pela totalidade dos 
Vereadores presentes. Fim da Ordem do Dia passou o Sr. Presidente 
às Explicações Pessoais: Pela ordem de inscrição assomou a tribuna 
a Vereadora Leni, para agradecer ao Executivo pela execução de sua 
Indicação n°542/2017, que trata do atendimento aos munícipes de São 
Pedro da Aldeia, pela Clínica Santa Beatriz, por meio de unidade 
móvel. Em seguida assomou a tribuna o Vereador Ediel, que 
parabenizou a Vereadora Leni, pela. Indicação citada, acrescendo 
dados sobre o alto índice de pessoas que necessitam de atendimento 
oftalmológico. O mesmo ainda agradeceu pelo recapeamento da 
Estrada do Alecrim, na altura do Bairro Porto do Carro, além de 
denunciar o mal serviço prestado pela empresa Enel, neste município, 
cobrando ao Executivo que tome providências. Logo após, o Vereador 
Bruno Costa subiu a tribuna, para cobrar o Executivo, no que tange a 
falta de médico no Posto Campo Redondo, além de citar a visita do 
Juiz Eleitoral do TRE realizada na presente data, nesta Casa de Leis, 
tranquilizando a população quanto o ocorrido, colocando a disposição 
de todos para quaisquer informações, destacando a transparência de 
seu governo a frente da Câmara. Nada mais havendo a tratar o Senhor 
Presidente declarou encerrada a presente Sessão, marcando nova 
Sessão Ordinária para o dia 09 de outubro, :3a Feira, as 10,30h. Para 
I., o n s t a r , E U , Ve r e a d o r 
José Antônio Martins Filho, 1° Secretário, lavrei a presente Ata, que vai Qn9)19
devidamente assinada por mim, pelo Senhor Presidente, Vice-
Presidente e 2a Secretária depois de lida e aprovada pelo Colegiado. 
São Pedro da Aldeia, Sala das Sessões 04 de Outubro de 2018. (Dois 
mi l e dezoi to) .x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x. 
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Vereadora Leni Almeida da Silva Santos 

- Vice Presidente-

Vereador Jos A tôni Martins Filho 
-1 Secret 

Vereadora Claudia Bati 
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